



一南一北,两只美洲虎昨日相会郑州,未来的日子,它们俩将在郑州培养感情、繁育后代。

会爬树,还喜好游泳,美洲虎被称为动物界的“全能冠军”,想一睹它们的风采吗?

这个十一,它们将在郑州动物园与市民见面。

晚报记者 辛晓青 马燕 实习生 韩雪/文 晚报记者 常亮/图

# “男生”是听粤语长大的 “女生”是听普通话长大的 俩美洲虎相会郑州 能找到共同语言吗

## 一花一黑,它们的后代是啥色?

**男主角花斑美洲虎**  
来自广州,从小听的是粤语

“它特别活泼,不注意就会忽闪你一下。”昨日,郑州动物园的饲养员王洋说,“原来的广州饲养员专门讲了这个调皮的花斑美洲虎,没事的时候喜欢跟你玩,但是它跟你‘玩一下’,危险可是很大啊。”

饲养员将一只活鸡猛地扔到3米高的栅栏上面,卡在缝隙里,不到一秒钟,花斑虎“啊呜”一声巨吼,扑上高高的栅栏将活鸡生生撕扯下来,看得我们心惊胆战。别看花斑虎才两岁,还是老虎中的“小朋友”,可是食量已经很大,“每天要吃5斤肉”。

花斑虎不仅小,还特别好斗,与隔壁的母狮子虽然谁也看不见,只是听到对方的声音,已经让二者之间结下了“梁子”。隔着一堵墙,俩动物总是互相怒吼,不时扑到墙上,企图与对方搏斗。

王洋说:“这个花斑虎是公虎,特别敏捷和好斗,爆发力极强,跳得很高。”

与其他的猫科动物不一样,美洲虎可是号称动物中的“全能冠军”,因为它体型更矫健,不仅擅长爬树,还非常喜爱游泳,“所以我们专门给它们安排在了有一个大水池的狮虎山,让它们随时可以一展泳技”。

**女主角黑美洲虎**  
来自石家庄,从小听的是标准的普通话



黑美洲虎来自河北石家庄。

它们有共同语言吗?王洋笑说:“到咱们的地盘上了,要培养共同语言啊,将来学说河南话啦。”

俗话说“一山不容二虎”,虎属于喜欢独行的动物,要想让俩老虎合笼,还得培养一段感情,据说公虎母虎之间不和的事可并不少见。尽管美洲虎不能算是虎,“现在仍不敢让它们在一起,只能关在相邻的两个笼子里,隔着栅栏让它们互相看看,熟悉熟悉彼此的气味。从目前看,它俩磨合得还不错,没有发生敌对现象”。

花斑虎和黑虎结合,生下的后代将变成什么样的花色呢?记者的疑问让饲养员哈哈大笑,不过他表示他们也已经考究过了,“它们的后代一定是花斑虎。”到底准不准?过两年验证吧。

到底是虎还是豹?

乍一看美洲虎,花斑虎很像金钱豹,而黑虎则像黑豹。王洋告诉记者:“仔细看它们的头,美洲虎的脸比豹子的脸宽,体型略大,更彪悍。”

百度上,美洲虎的介绍如下:美洲虎,非虎非豹,隶属于食肉目、猫科、豹属,又名美洲豹,是西半球最大的猫科动物,体色有花色和黑色,头像老虎,体型大于豹子,小于老虎。与豹相比,美洲虎头的比例较大,脸较宽,前胸较粗,身体肥厚,肌肉丰满,四肢粗短。

一般居住于热带雨林,可以捕食鳄鱼等动物,身手十分矫健,美洲豹集合了猫科动物的所有优点,猫科中名副其实的“全能冠军”,具有虎、狮的力量,又有豹、猫的灵敏。

### “郑州6号”下钻西三环站

目前1号线已有8台盾构机施工

昨日,“郑州6号”盾构机在郑州轨道交通1号线一期工程西三环站开始下钻,开始进行“西三环站—秦岭路站—桐柏路站”区间隧道施工,使1号线一期工程盾构施工的盾构机达8台。

此次“郑州6号”盾构机自西三环站始发,穿越铁路专用线后沿建设西路东行,到达秦岭路站,之后采取在秦岭路站直接过站后再始发掘进秦桐区间,在桐柏路站西端头并解体吊出转场至西三环站西始发井二次始发,沿东向西掘进,侧穿西三环立交桥桩基、下穿柿园村多栋五层以下房屋、西流湖、航模厂等建(构)筑物最后到达凯旋路站解体吊出。

晚报记者 李萌

### 213路、212路、57路临时调整

因政通路(大学路—兴华南街)9月29日进行半幅封闭施工,57路、212路、213路临时调整。

**213路** 上行不变。

下行(火车站至花寨路公交站):绕行淮北街—淮河路—大学路接原线。取消站点:绿云小区东门、政通路淮南街站、二七区委。新增站点:淮河路淮北街站、淮河路曹寨、大学路淮河路。

**212路** 上行(三公司佛岗公交站至化工路西环路站):京广路—航海路—大学路—政通路。新增站点:长途客运站、航海路老代庄、大学路航海路接原线。

下行(化工路西环路站到三公司佛岗公交站):绕行兴华街—淮河路—大学路—航海路接原线。取消站点:政通路兴华街站、政通路淮南街站、二七区委。新增站点:淮河路兴华街、淮河路淮北街、淮河路曹寨、大学路淮河路、大学路航海路、航海路老代庄、长途客运站接原线。

**57路** 上行(黄岗寺至紫荆山):绕行兴华街—淮河路—交通路接原线。取消站点:政通路兴华街、政通路淮南街、二七区委。增设站点:兴华街政通路、淮河路兴华街、淮河路淮北街、淮河路曹寨、郑州古玩城接原线。

下行(紫荆山至黄岗寺)庆丰街—淮河路—大学路接原线。增设站点:淮河路庆丰街、郑州古玩城。

晚报记者 张华 通讯员 杨超群

### 优化模式提升房地产税管水平

本报讯 为提高房地产税收科学化、规范化、精细化管理水平,金水地税局紧抓行业特点,整合内外资源,优化征管方式,深入推进房地产行业税收的专业化管理,取得了明显成效。今年1至8月份,共入库房地产税收99981万元,增收44164万元,同比增长79.12%,房地产税收收入占地税收入总额的45.57%,成为该局税源重要的增长点。

晚报记者 董占卿 通讯员 赵新宏

### 国、地税联手宣传税法受欢迎

本报讯 双节来临之际,二七地税局与国税局联手在二七区“百年德化风情街”展开了声势浩大的税法宣传活动。在活动现场,由70余名税务干部发放印有“个人出租住房有什么优惠政策”、“国家对个人捐赠住房作为廉租住房有什么优惠吗”、“个人转让房产如何缴税”、“哪些纳税人应当按照规定自行申报个人所得税”等10项税收知识的宣传单近2000份,深受市民欢迎,收到了良好的效果。

晚报记者 董占卿 通讯员 王龙山

## 明天到后天,全省阴天 西部、南部有阵雨

晚报记者 辛晓青

前几日享受了几天秋季暖阳,还没晒暖晒够,昨日一出门就被大风吹得“透心凉”。据河南省气象台发布的天气预报,今天依旧有风,不过风向由东北转为东南,风力也降低到3级左右。

早晨上班时,几乎所有的人都要拉紧衣服,敞开怀的衣服赶紧系上扣子。据市气象台地面观测站实时观测,昨日早晨7时到8时左右,风速为6.4米/秒,大概就是3级风,最大风力发生在上午9时31分,风力达到11.0米/秒,大概5级风,主要是东北风。

然而为什么市民普遍感受风力很大,远不是三五级的感受呢?观察员分析,这与城市里高楼林立有关,假如站立的地点恰巧就在两个高楼之间的缝隙处,而且顺着风向,那么这个“风口”的风力将会加大,而市民的感受也会比较明显。

昨日的气温情况,据观测站观测,最高温为19.8℃,最低温为16.4℃,温差仅仅2.4℃。专业人员介绍,主要是因为昨日阴天,

所以温差小。

郑州阴转多云

据省气象台昨日下午5时发布的天气预报,昨夜里,全省阴天,安阳、鹤壁、济源、焦作、三门峡、洛阳、南阳、平顶山、驻马店、信阳、周口、漯河、许昌13个地区有阵雨,其中南阳、信阳、驻马店3地区局部中雨。全省东北风3级左右。

今日,南部阴天转多云,其他地区多云。东南风3级左右。最低温度:西部山区、北部9℃到11℃;南部13℃到15℃;其他地区11℃到13℃。最高温度:南部21℃到23℃;其他地区23℃到25℃。

30日白天,全省多云到阴天,西部转小雨。

30日夜到10月1日,全省阴天,西部、南部地区有阵雨,其他地区局部有短时阵雨。

郑州市:今天夜里到明天,阴转多云,东北风转东南风3级,今日最低温度:11℃到12℃;最高温度:22℃到23℃。



### 郑州市市容环境卫生曝光台

单位:郑州市爱卫会办公室  
时间:2010年9月28日

序号	地点、单位	问题	责任单位	整改时限
1	航海中路11号院(航海路、京广路交叉口至200米路北)	院内北边、旧车间厂房北墙外垃圾露天存放	二七区瑞华街办事处	一周
2	棉纺路	占道经营,突出门面经营多处	二七区五里堡办事处	一周
3	张记饺子馆(勤务街桃源社区门口)	无卫生许可证,超范围经营凉菜	二七区卫生局	一周
4	汝河路中段	占道经营多处,地面卫生差	二七区建中街办事处	一周
5	郑州卫校工地(大学路航海路交叉向北100米路西)	建筑材料堆放混乱,厕所脏乱差,职工食堂无防蝇灭鼠设施	郑州市建委	一周
6	建设路污水(建设路北侧知蜂堂门前)	人行道污水长期外流	郑州市城管局	一周
7	全城上郡项目工地(勤务街西侧)	工地施工围挡严重破损	郑州市建委	一周
8	合作路(王五寨小区7号楼前)	路面上一次化粪池管井长期向外流	二七区城管局	一周
9	永安街正通进道及西侧小巷子	有大量生活垃圾,建筑垃圾堆积	二七区建中街办事处	一周
11	永安街(交通路至庆丰街段)	占道经营多处,路面有垃圾、污水,卫生保洁差	二七区建中街办事处	一周